

ఇరుముడితో శ్రీశైలాలికి శివ స్వాములు

విస్తంబావి, ఫిబ్రవరి 24 ప్రభాతవార్త : మండల పరిధిలోని పెద్దవూరూర్ గ్రామంలో శ్రీశైల క్షేత్రానికి శివ స్వాములు ఇరుముడితో 41 రోజులు ఉపవాస దీక్షతో శివమాలను ధరించి సోమవారం గ్రామంలో శివాలయంలో ఇరుముడి ధారణ చేశారు. మొదటగా శివాలయంలో శివ స్వాములు భక్తిచక్రంలో శివలింగానికి పంచామృతాభిషేకం, రుద్రాభిషేకం నిర్వహించారు. శివ స్వాములు గోత్ర సమాలో పూజలు నిర్వహించి ఇరుముడితో మల్లికార్జున స్వామికి సంబంధించిన పూజా సామాగ్రి వసుపు, కూరము, గంధం, విభూతి, కర్పూరం, బెంగాయలు, బియ్యం, బిల్వరశాలతో ఇరుముడి పూజా కార్యక్రమాన్ని జగ్గలి జనార్ధన్ రెడ్డి గురుస్వామి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. బయలుదేరుతున్న శివ స్వాములకు కుటుంబ సభ్యులు గ్రామస్థులు భాజా భజంత్రీలు భజన కార్యక్రమాలు కొలాటాల మధ్య వీడ్కాలు పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు శివ స్వాములు పాల్గొన్నారు.

పల్లెల్లేని లాక్షకర్ణుల పట్టుకున్న ఎంపీవీ వాసుదేవ రావు

పెళ్ళేరు, ఫిబ్రవరి 24 ప్రభాతవార్త : లాఫిక్ నియమాలు పాటించకుండా ఇసుక తరలిస్తున్న 7 క్రొత్తగ్లను సోమవారం సీజ్ చేసి, 14 మంది ఓనర్లు, ప్రైవేట్ల పెళ్ళేరు ఎంపీవీ వాసుదేవ రావు కేసులు నమోదు చేశారు. వివరాలికి వెళ్లే వాహనాల చెకింగ్లో భాగంగా కొత్తగ్ల మండలం రాజా పేట దగ్గర వనపర్తి చెందిన రెండు ఇసుక ట్రాక్టర్లు, పెళ్ళేరుకు చెందిన ట్రాక్టర్లను పట్టుకున్నారు. అగ్రికల్చరల్ మినియోగింజాల్సిన ట్రాక్టరును కమర్షియల్గా వాడుతున్నందుకు 1 ట్రాక్టరును, ఫిట్టిస్ నర్టిఫికేట్, పర్మిట్ లేనందున 3 ట్రాక్టర్లను, డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ లేనందున మరో 3 ట్రాక్టర్లను పట్టుకొని వారిని సీజ్ చేసి నెట్లు ఎంపీవీ తెలిపారు. అదేవిధంగా ఇసుక ట్రాక్టర్లకు సంబంధించి లాఫిక్ రూల్స్ పాటించని 7 గురు ఓనర్లపై, వెహికిల్స్ నడుపుతున్న 7 గురు డ్రైవర్లపై మొత్తం 14 కేసులు నమోదు చేసి నెట్లు ఆయన తెలిపారు. రూల్స్ పాటించని ఎవరికైనా పనిపెట్టాలి తప్పనదని హెచ్చరించారు. ప్రతి ఒక్కరు రూల్స్ పాటించి వెహికిల్స్ నడపాలని సూచించారు.

గ్రంథాలయాన్ని సందర్శించిన జిల్లా కార్యదర్శి

పానగల్, ఫిబ్రవరి 24 ప్రభాతవార్త : మండల కేంద్రంలోని గ్రంథాలయాన్ని వనపర్తి జిల్లా సూతన కార్యదర్శి వెంకటయ్య సందర్శించారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలో గెల గ్రంథాలయ కార్యాలయాన్ని ఆయన సందర్శించి రికార్డులను గ్రంథాలయంలోని వనతులను పరిశీలించారు. జిల్లాలోని అన్ని గ్రంథాలయాలు సందర్శించడం జరుగుతుందని అందులో భాగంగానే నేడు పానగల్ గ్రంథాలయాన్ని సందర్శించినట్లు గ్రంథాలయాలలో ఉన్న సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు తాను కృషి చేస్తానని తెలిపారు. గ్రంథాలయంకు ప్రతిరోజూ వచ్చే వార్త పత్రికలు, మేగజైన్లు తదితర విషయాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. గతంలో ఉమ్మడి జిల్లా మొత్తానికి ఒక కార్యదర్శి ఉండడం వలన జటీవల హైదరాబాద్ లో విడుదల నిర్వహిస్తున్న తనకు వనపర్తి జిల్లా ఇన్స్పెక్టర్ గా నియమించినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఆయన వెంట సిబ్బంది, శ్రీనివాసులు ,తేజ గ్రంథాల ఇన్స్పెక్టర్ ఇక్బాల్ తదితరులు ఉన్నారు.

ఉత్కంఠ భరితంగా బండలాగుడు పోటీలు

అయిజు, ఫిబ్రవరి 24 ప్రభాతవార్త : పట్టణంలో వెలసిన శ్రీశ్రీ తిక్క వీరేశ్వర స్వామి బ్రహ్మోత్సవాల్లో నిర్వహిస్తున్న రైతు సబబాల్లో భాగంగా సోమవారం సీనియర్ విభాగంలో బండలాగుడు పోటీలు ఉత్కంఠ భరితంగా కొనసాగాయి. ఈ పోటీలను స్థానిక మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ చిన్నచేపన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికార ప్రతినిధి క్షేత్రపతి ఆచారీలు మొదటి జతను ప్రారంభించారు. పోటీలలో 11 జతల ఎద్దులు పాల్గొన్నాయి. 20 నిమిషాల నిగ్రీత సమయంలో ఎక్కువ దూరం లాగిన ఎద్దులను విజేతలుగా నిర్ణయించారు. ఇందులో భాగంగా మొదటి బహుమతి భాజా హుస్సేన్ ఎద్దు జత పల్లం డోడ్డి గ్రామం రాయవూరు జిల్లా కర్ణాటక రాష్ట్రం వారు గెలుపొందారు, రెండో బహుమతి ఎన్నిఆర్ బుల్లె షేక్ మహమ్మద్ పరీష్ ను నారాయణపురం గ్రామం అనంతపురం జిల్లా ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం, మూడవ బహుమతి కందుకూరు రాంభోజిపాల్ రెడ్డి జత కంఠంపూర్ సీనియర్ అసెంబ్లీ మండలం నంద్యాల జిల్లా, నాలుగో బహుమతి ఐదో బహుమతి కె.వి.ఆర్ బుల్లె ఎనిమెట్ల గ్రామం బాపట్ల జిల్లా, ఓడంబుల్లె కొత్తూరు పాణ్యం మండలం నంద్యాల జిల్లా వారు గెలుపొందారు. వీరికి బహుమతులు బహుమతి దాతలు, దేవాలయ కమిటీ సభ్యులు అందించారు. ఈ పోటీలను జిల్లా పరిసర ప్రాంత ప్రజలే కాకుండా ఆంధ్రప్రదేశ్ కర్ణాటక రాష్ట్రాల నుండి పెద్ద ఎత్తున ప్రజలు పని పోషకులు రైతులు తరలివచ్చారు.

ఎమ్మెల్యే చొరవతో కంచిరావుపల్లి తండాకు బిటి రోడ్డు

పెళ్ళేరు, ఫిబ్రవరి 24 ప్రభాతవార్త : పెళ్ళేరు మండలం కంచిరావుపల్లి గ్రామ రైతులు, కంచిరావుపల్లి తాండ ప్రజలు ఎన్నో సంవత్సరాలుగా వేచి చూస్తున్నా బీటి రోడ్డు కల మేఘారెడ్డి వల్లే సాధ్యమైంది. ఈ బీటి రోడ్డు వలన కంచిరావుపల్లి గ్రామ వేల ఎకరాలకు దారి పడడం, తండా వాసులు ఎన్నో రకాలుగా ఇబ్బంది పడుతూ పరకాలంలో ఎమ్మెల్యే సమయంలో కూడా హాస్పిటల్ కు కానీ పెళ్ళేరు గానీ రావడం కోసం చూడూ ఇబ్బంది కరంగా ఉండేది ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డి ఎల్కన్నే సమయంలో మాట ఇచ్చి సంవత్సరం నర కాలంలోనే ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకోవడం జరిగింది. కంచిరావుపల్లి, తండా వాసులు ఎమ్మెల్యేకు దన్యవాదాలు తెలియజేశారు. రోడ్డు వనలను పర్యవేక్షించిన పెళ్ళేరు మండల యూజ్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు యం.రాజేష్, లక్ష్మణ్ నాయక్ ,బాలు నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెండింగ్ చలాన్లు త్వరగా చెల్లించాలి: ఎస్పీ శేఖర్

మహబూబాద్, ఫిబ్రవరి 24 ప్రభాతవార్త : జిల్లా ఎస్పీ ఆదేశాల మేరకు వాహనాల పైన ఉన్న పెండింగ్ చలాన్లు త్వరితగతిన చెల్లించాలని ఎస్పీ శేఖర్ రెడ్డి సూచించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ నెంబర్ ప్లేట్ లేకుండా, నెంబర్ లేకుండా వాహనాలు నడపరాదని వాహనాలపైన చట్టపరమైన పర్య తీసుకోబడుతుందని తెలిపారు. ద్విచక్ర వాహనదారులందరూ హెల్మెట్ ధరించి వాహనం నడపాలని అలాగే మైనర్ పిల్లలకు వాహనాలు ఇప్పినచో వాహన యజమానుల పైన చట్టపరమైన పర్య తీసుకోబడుతుందన్నారు. వాహనం నడిపేటప్పుడు సెలెక్టోనల్ మాట్లాడవద్దనీ, క్రాంలో వెళ్ళేవారు సీటు బెల్ట్ ధరించి వారు నడపాలని అన్నారు. ప్రజలందరూ తమ వాహనాలపైన పెండింగ్ చలాన్లు ఆతి త్వరగా చెల్లించాలని ఇతర జాగ్రత్తలు పాటించాలని మహమ్మదాబాద్ ఎస్పీ శేఖర్ రెడ్డి ప్రజలకు తెలియజేశారు.

స్టేడ్ బ్రేకర్లు ఏర్పాటు చేయండి

ప్రజావాణిలో వినతి పత్రం ఇచ్చిన ఎస్పీ ఫెడరేషన్ సభ్యులు
శ్రీరంగాపూర్, ఫిబ్రవరి 24 ప్రభాతవార్త : మండలపరిధిలోని కంబాలపురం గ్రామం నుండి కంచిరావుపల్లి వెళ్ళే రోడ్డులో తరచుగా జరుగుతున్న రోడ్డు ప్రమాదాలకు వాహనాల వేగం ఒక ప్రకణం అని అభిప్రాయపడిన శ్రీరంగాపూర్ ఎస్పీ ఫెడరేషన్ సభ్యులు కలెక్టర్ కార్యాలయంలో జరిగిన ప్రజావాణిలో సోమవారం వినతి పత్రం ఇచ్చి ఆరోండ్ లి డిఈ నర్సంపరెడ్డి తో చర్చించి కంబాలపూర్ దగ్గర స్టేడ్ బ్రేకర్లు, ప్రమాద సూచకాలు ఏర్పాటు చేసి ప్రజలు ప్రమాదాల భారిన పడకుండా చూడాలని కోరారు. దీనిపై వారు సానుకూలంగా స్పందించడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. అదేవిధంగా వాహన దారుల కూడా మధ్యం సేవించి వాహనాలు నడపరాదని హెల్మెట్ తప్పనిసరిగా ధరించాలని శ్రీరంగాపూర్ ఎస్పీ ఫెడరేషన్ సభ్యులు ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్పీ ప్రెడరేషన్ వనపర్తి జిల్లా కన్వీనర్ బి.రమేష్, శ్రీరంగాపూర్ మండల కార్యదర్శి జె.లక్ష్మణ్, శ్రీరంగాపూర్ టౌన్ కన్వీనర్ కె.చంద్రయ్య, ఎస్పీ ప్రెడరేషన్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గుర్తుతెలియని మహిళా శవం లభ్యం

నాగర్ కర్నూల్ ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 24 ప్రభాతవార్త : గుర్తు తెలియని మహిళా శవం లభ్యమైన సందర్భం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కేంద్రంలో కేసర్ సముద్రంలో సంఘటన వెలుగు చూసింది. సోమవారం కేసర్ సముద్రంలో బతుకమ్మ పూట దగ్గర మహిళా శవం కనిపించడంతో స్థానికులు పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. సమాచారం తెలుసుకున్న పోలీసులు సంఘటన స్థలానికి చేరుకుని మహిళా శవాన్ని వెలికి తీశారు. మహిళా ముఖాన్ని వేపలు తినడంతో ఎవరు అనేది నిర్ధారణ కావడం పోలీసులు తెలిపారు. అనంతరం పూతడవేళ్ళు జిల్లా ఏరియా ఆసుపత్రిలో తరలించారు. మృతురాలికి సంబంధించి ఎవరికైనా వివరాలు తెలిస్తే పోలీసులను సంప్రదించాలని ఎస్పి గోపవత్ తెలిపారు. పూర్తి వివరాలు తెలియాలి ఉంది.

అంగన్వాడీ సెంటర్ లో 16వ వార్షికోత్సవం

మూసాపేట్, ఫిబ్రవరి 24 ప్రభాతవార్త: మూసాపేట్ మండల పరిధిలోని జానంపేట గ్రామంలో అంగన్వాడీ కేంద్రంలో సోమవారము హా వీడివల్ అంజలిరంగ్ వారి ఆధ్వర్యంలో భగీరథ బాలల విశాస కేంద్రం అంగన్వాడీ 16వ వార్షికోత్సవ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు.విద్యార్థులకు కల్పర ర్తి ఫిజికల్ యూనివర్సిటీ వారు బహుమతులను అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎన్ బిఎల్ కంపెనీ అధికారి యాదగిరి రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎన్ బిఎల్ కంపెనీ 2008 నుండి మూసాపేట్ మండలంలో 32 అంగన్వాడీ సెంటర్లను దత్తత తీసుకొని విస్తారాలకు పోస్టికావరం నిర్మించి పాలు, అరిజీ పండ్లు, చిక్కి అందించడం జరుగుతుందని అలాగే విస్తారాలకు డిజిటల్ క్లౌసు కొరకై త్వరలో టీవీలు అంగన్వాడీ సెంటర్లో ఏర్పాటు చేస్తామని అన్నారు. అంగన్వాడీలో సవరణ విద్యార్థులకు బాతూంలు కూడా నిర్మిస్తామని తెలిపారు. ప్రతి సంవత్సరం అంగన్వాడీ పిల్లలకు మూడు జతల యూనిఫామ్ ఇస్తున్నామని మా కంపెనీ వారు విద్యార్థుల కోసం అనేక రకాలుగా సేవలు చేస్తూనే ఉన్నామని ఇంకా ఎన్నైనా అంగన్వాడీని మిగిలి ఉంటే దత్తత తీసుకొని నడిపించే ఆలోచన కంపెనీ వారు చేస్తున్నారని చెప్పారు. అనంతరం గ్రామ స్థులు దేవ్వాణా అధికారులు అంగన్వాడీ టీచర్లు విద్యార్థులకు ఆరోగ్యరమైన ఆహారాన్ని అందిస్తూ సేవలు చేస్తున్నందుకు కంపెనీ వారిని అభినందించారు.ఈకార్యక్రమంలో మండల విద్యాధికారి రాజేశ్వర్ రెడ్డి ఏడబ్బుల సూపర్వైజర్ సుశీల, గ్రామ కార్యదర్శి మాధవి, కంపెనీ ఎంపైయర్ లక్ష్మణ్, గ్రామపెద్దలు అంగన్వాడీ టీచర్లు జానంపేట కృష్ణవేణి,అరుణ,సువర్ణ,తాళ్లగడ్డ చిన్నమ్మ, అచ్చయ పల్లి షమీమ్ కోసర్,చకాపూర్ కనకాపూర్ అంగన్వాడీ టీచర్లు పద్మ,ఇందిర, చిన్నారలు పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏ ఒక్కరిది కాదు

వనపర్తి నియోజకవర్గం నీ జాగీరా

క్రమశిక్షణ లేని నువ్వు వెంటనే క్రమశిక్షణ కమిటీ కి రాజీనామా చేయాలి
నిన్ను నమ్ముకున్న నాయకులందరూ ఆస్తులు కోల్పోయారు
నిపు మాత్రం వందల ఎకరాలు సంపాదించుకున్నావు
ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు చిన్రాెడ్డి పై విరుచుకుపడ్డ గోపాల్ వేటల మాజీ ఎంపీవీ ప్రభావతి



విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు

వనపర్తి క్రెమ్, ఫిబ్రవరి 24 ప్రభాతవార్త : జీవితకాలం రాజకీయం చేసేందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏ ఒక్కరిది కాదని, 40 ఏళ్ల రాజకీయంలో నేడు కొత్త వ్యక్తులకు అవకాశం వస్తే చూసి ఓర్వలేక ఆపసోపాలు పడుతున్నావని గోపాల్ వేటల మాజీ ఎంపీవీ ప్రభావతి రాష్ట్ర ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు చిన్రాెడ్డి పై విరుచుకుపడ్డారు. వనపర్తి పట్టణం ఓ ప్రవేట్ ఫంక్షన్ హాల్ లో సోమవారం నిర్వహించిన పత్రిక సమావేశంలో ఆమె పాల్గొని మాట్లాడారు. శవాలపై చిల్లర ఎరుకునే తినే సత్యశిలా రెడ్డికి రాజకీయ బిక్ష పెట్టానని విమర్శించడం పై ఆమె తీవ్ర స్థాయిలో

ధ్వజమెత్తారు. తనకు తన భర్తకు భగవంతుడు కృపతో రాజకీయ పదవులు లభించాయో తప్ప సీలాలి వ్యక్తుల పల్ల కాదని, మూలాలి ఎంతోమంది కష్టపడితేనే నువ్వు ఎమ్మెల్యేగా, మంత్రిగా పదవులు అనుభవించావో తప్ప పార్టీ కోసం కష్టపడిన వారిని ఎదురు పట్టించుకోలేదని ఆమె విమర్శించారు. నేటికీ నా సొంత

రైల్వే పర్షిటుతో కొత్తదనం

సంతరించుకుంటున్న గ్రామాలు...

హైమాన్స్ రైల్వే ప్రారంభ కార్యక్రమంలో

ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి

వనపర్తి ప్రతినిధి,ఫిబ్రవరి 24 ప్రభాత వార్త: గ్రామాలలో ఏర్పాటుచేసే హైమాన్స్ రైల్వేలో పల్లెల్లే వెలుగులు నిండడంతో పాటు కొత్తదనం సంతరించుకుంటున్నాయని వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి పేర్కొన్నారు. సోమవారం పెద్దపంపడి మండలం పామిరెడ్డిపల్లి, వీకరు చెట్టు తండా, వీరాయపల్లి గ్రామాలలో ఏర్పాటు చేసిన, హైమాన్స్ రైల్వే ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దాదాపు రెండు లక్ష ఖర్చుతో ఏర్పాటు చేసే ఈ హైమాన్స్ రైల్వేలో గ్రామాలలోని గ్రామస్థులు వెలుగులతో నిండిపోతున్నాయని, గ్రామీణులకు ఇవి ఎంతోగానే ఉపయోగపడుతున్నాయని ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు.

గ్రామాలలో హైమాన్స్ రైల్వే వెలుగులు



హైమాన్స్ రైల్వేను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి

గ్రామాలలో ఏర్పాటు చేసిన ఈ హైమాన్స్ రైల్వే నిర్వహణను సక్రమంగా వాసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే సూచించారు. కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచులు సిద్దయ్య, తిక్కన్న, రాధాకృష్ణ తిరుపతి రెడ్డి, నాయకులు చందం, శ్రీశైలం, వెంకటయ్య, కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెయింట్స్ పాపిని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే

రుక్కన్నపల్లి తాండాకు చెందిన యువకుడు సచిన్ ఖిల్లాపూరి మండలం సోలిపూర్ గ్రామంలో సూతనంగా ఏర్పాటు చేసుకున్న పెయింట్స్, హార్డేర్ దుకాణాన్ని సోమవారం వనపర్తి శాసనసభ్యులు తూడి మేఘారెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ యువకులు స్వయం ఉపాధి పై ప్రత్యేక దృష్టి సారినస్తానే, ప్రభుత్వ ఉద్యోగ సౌధనతోనూ పట్టు సాధించాలని ఎమ్మెల్యే ఆశాంక్షించారు. పెయింట్స్, హార్డేర్ దుకాణాన్ని ఏర్పాటు చేసుకున్న సచిన్ ను ఎమ్మెల్యే అభినందించారు. కార్యక్రమంలో ఖిల్లాపూరి మంజీ జెడ్పీటి సోలిపూరు రవీందర్ రెడ్డి, ముందటి కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

584 మంది నిపుణులు

ఏడు సార్లు తనిఖీలు..

మొదటి వేజ్ తరువాతి భాగం..
వివేక నిర్వహణ శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి అర్జున్ కుమార్, జిల్లా కలెక్టర్ బాదాపతి సంతోష్, స్థానిక ఎమ్మెల్యే డా. చంటి కృష్ణ, హైదా కమిషనర్ రంగనాథ్, ఆర్టీ, నేపి, ఎన్ టిఆర్ఎస్,ఎంఆర్ఎస్, నవయుగ, ఎన్ సీసీసీ, జేపీ సంస్థల ఉన్నతాధికారులు ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశం అనంతరం విలేకరులతో మంత్రి కోమటి రెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, టన్నెల్ లో చిక్కుకున్నవారిని వెలికితీయడానికి అన్ని ప్రయత్నాలు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. ఇప్పటికీ వారు సజీవంగా ఉన్నట్లు ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. టన్నెల్ లో చిక్కుకున్న ఒక అధికారి మొబైల్ లోనే రింగ్ అయిందని, దాని ప్రకారం సిగ్నల్ తో వారి లోకేషన్ గుర్తించామన్నారు.

ఎవరు ఎందోళన పడొద్దు..

- నేను బాగానే ఉన్నాను
- కారు ప్రమాద వార్తలపై ఎంపీ డి.కె.అరుణ క్షాలితీ
మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో, ఫిబ్రవరి 24, ప్రభాతవార్త : మొదట్ జిల్లాలోని ఎల్లారెడ్డిలో ఎన్నికల ప్రచారం ముగించుకుని వస్తున్న సమయంలో తమ కాన్వాయ్ను ట్రాక్టర్ డీజిల్ తీసే ఘటనలో ఎలాంటి ప్రమాదం జరగలేదని ఎంపీ డి.కె అరుణ స్పష్టం చేశారు. హైవే మీద మూసాపేట దగ్గర ముందుగా వెళ్తున్న కారు సడన్ గా తమ కాన్వాయ్ లోకి వచ్చిన ట్రాక్టర్ ను డి.కొట్టడంతో వెనుక ఉన్న కారు ముందు కారును డి.కొట్టడం జరిగిందన్నారు. ఈ ఘటనలో ముందున్న కారులోని వాళ్లకు గానీ.. ముకు గాని ఎలాంటి ప్రమాదం జరగలేదని క్షాలితీ ఇచ్చారు. కార్యకర్తలు, ఎవరు ఆందోళన పడొద్దని, తప్పదు పదంతులు నమ్మవద్దు చెప్పారు.

కేజీబీవీ స్కూలులో బస చేసిన అడిషనల్ కలెక్టర్



విద్యార్థులతో మాట్లాడుతున్న అడిషనల్ కలెక్టర్

మద్దూర్, ఫిబ్రవరి 24 ప్రభాతవార్త : నారాయణపేట జిల్లా మద్దూరు మండల పరిధిలోని పెరిదవహాడి గ్రామంలో ఉన్న కేజీబీవీ స్కూలులో సోమవారం రాత్రి నారాయణపేట జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ రాత్రి బస చేసేటట్లు సూర్య ప్రైన్స్ పాల్ తెలిపారు. విద్యార్థులతో అడిషనల్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వారికి ఎటువంటి సమస్యలు ఉన్న ఆమె దృష్టికి తీసుకురావాలని విద్యార్థులకు ఆమె తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ ఉపాధ్యాయ బృందం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బులోరా వాహనం బోల్తా వుక్కి ముఖి

మద్దూర్, ఫిబ్రవరి 24 ప్రభాతవార్త : బోలేలో వాహనం బోల్తా పడి ఒక వ్యక్తి ఆక్కడికక్కడే మృతి చెందిన సంఘటన మద్దూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని సిద్దింత గ్రామ శివారులో జరిగింది. ఇందుకు సంబంధించిన వివరాలు ప్రత్యేక సాక్లల కథనం ప్రకారం ఈ విధంగా ఉన్నాయి. మద్దూర్ నుంచి కొత్తపల్లికి సిమెంటు లోడుతో బోలేలో వాహనం ఒకర్ స్పీడ్ గా వెళ్ళడం వలన బోల్తా పడింది. వాహనంలో ముగ్గురు ఉండగా మద్దూరు చెందిన రాములు (45) అనే వ్యక్తి ఆక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. మరో ఇద్దరికి తీవ్ర గాయాలు కావడంతో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించినట్లు సమాచారం

భార్యను వేధించిన కేసులో భర్తకు రిమాండ్

మద్దూర్, ఫిబ్రవరి 24 ప్రభాతవార్త : భార్యను వేధించిన భర్తను రిమాండ్ కు తరలించిన సంఘటన మద్దూర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో జరిగింది. ఇందుకు సంబంధించిన వివరాలు ఎస్పి విజయ్ కేసు నమోదు చేయడం జరిగిందని ఎస్పి వివరించారు. వీరికి ఇద్దరు మగ, ఒక ఆడ సంతానం ఉన్నారని ఎస్పి తెలిపారు. ఈ కేసులో ప్రధాన నిందితుడు భాస్కర్ నాయకుడు రిమాండ్ నిమిత్తం కోర్టు కోర్టు ముందు హాజరుపరచగా మెజిస్ట్రేట్ 12 రోజులు రిమాండ్ విధించారు.

చైల్డ్ హెల్త్ డైన్

సహకారంతో బాల కార్మికులకి విముక్తి
లింగాల, ఫిబ్రవరి 24 ప్రభాతవార్త: మండల కేంద్రంలోని వాల్ రిసోసింగ్ సెంటర్లో (17) సంవత్సరాల బాల కార్మికుడు కాడ్ల మోహన్ సైకిల్లు వాపి చేసే పనిలో కనిపించాడు. 1098 టోక్ ప్రీక్ కాలే చేయడంతో వెంటనే స్పందించిన చైల్డ్ బాలల్లైన్ అధికారులు బాల కార్మికుడు వివరాలు రాబట్టారు. బాలుని పాఠశాలకు పంపించాలని సూచించారు.

కాంప్లెక్స్ మీటింగ్ కు రాలేదు.. బడికి పోలేదు

కాంప్లెక్స్ మీటింగ్ పేరుతో స్కూలుకు

దుమ్మా కొట్టిన టీచర్లు

ఆ తండాలో ప్రధానోపాధ్యాయునిది

ఇప్పారాజ్యం..

ఎప్పుడనుకుంటే అప్పుడు సెలవే

ధన్వాడ,ఫిబ్రవరి24,ప్రభాతవార్త : మారు మూల తండ పాఠశాలలో ఎవ్వరు రాకున్నా ఆడగరు ఎవ్వరు వచ్చిన ఆడగరు అసల పస్తున్నారా లేదా తెలియడం లేదు. ఒకవేళ అనుకోకుండా ఎవ్వరైనా బిజిటికు వస్తే ఆక్కడ మీటింగ్ ఉంది పేరుయింపు లేదా ఆర్డర్ వుండే సెలవులను సృష్టించుకోవడం కొంత మంది ఉపాధ్యాయులకు వెన్నతో పెట్టిన విధ్య. వేలకు వేలుగా జీతాలు తీసుకుంటూ తాము పనిచేస్తున్న బడులకు ఎప్పుడో ఒక్కసారి విద్యుత్తు చూపుగా వచ్చి చేతులు దులుపుకుంటున్నార.వివరాలికి వెళ్ళితే ధన్వాడ మండలం రాకాసులగట్టు తండా పాఠశాల, సికర్లగడ్డ తండా పాఠశాలలో పనిచే



ఉపాధ్యాయులు రాకపోవడంతో చెల్లకొంద ఆడుకుంటున్న విద్యార్థులు

స్తున్న ఉపాధ్యాయులు సోమవారం బడికి రాలేదు. అయితే రాకనుగట్టు తండా పాఠశాలకు మాత్రం చర్లపల్లికి చెందిన ఓ ఉపాధ్యాయుడు మాత్రం ఒక్క రోజు కోసం దివ్యుణ్ణివేసినట్ల వచ్చారు. **కాంప్లెక్స్ మీటింగ్ పేరుతో స్కూలు దుమ్మా** ధన్వాడ బాలుర ఉన్నత పాఠశాలలో సోమవారం సూర్య కాంప్లెక్స్ మీటింగ్ జరిగింది. ఈ పాఠశాలలో పనిచేసే ఉపాధ్యాయులు ఇక్కడ లేరు. బడిలో లేరు పేరు మాత్రం కాంప్లెక్స్ మీటింగ్ అని చెప్పి స్కూలుకు దూరంగా కొట్టారు. ఇది విషయమై ప్రభాతవార్త ఎంఈ.డి గాయత్రిని వివరణ కోరగా



చీకర్లగడ్డ తండా ప్రాథమిక పాఠశాల

కాంప్లెక్స్ మీటింగ్ ఉంది రమ్మని మేము చెప్పాం కాని ఆ ఉపాధ్యాయులు మీటింగ్ కు రాలేదు, బడిలో లేరు ఎందుకు ఇలా చేశారో అడిగి తెలుసుకుంటానని చెప్పుకొచ్చారు. మీటింగ్ కు రాలేని విషయమైతే వాస్తవమే. మీటింగ్ పేరుతో మారుమూల తండా పాఠశాలలకు ఉపాధ్యాయులు ఎప్పుడు వస్తారో ఎప్పుడు పోతారో తెలియని పరిస్థితి ఉందని తండా వాసులు వాపోతున్నారు. పాఠశాలపై అధికారుల పర్యవేక్షణ పూర్తిగా కొరవడిందనడానికి చీకర్లగడ్డ తండా, రాకాసులగట్టు తండా సంఘటనలే అందుకు నిదర్శనమని పలువురు వాపోతున్నారు.

డబుల్ బెడ్రూం కాలనీల సమస్యలు పరిష్కరించాలని ధర్మా

వనపర్తి టౌన్, ఫ